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Для туристической поездки в Австрию необходимы следующие документы: 

· Заграничный паспорт, который должен быть действителен еще 3 месяца после истечения срока действия визы, на оборотную сторону паспорта необходимо приклеить отделяемой клейкой лентой вторую фотографию; 

· Одна визовая анкета, заполненная на немецком или английском языках, подписанная лично заявителем с 1 приклеенной фотографией (граждане других стран и владельцы дипломатических и служебных паспортов должны подать 2 анкеты и 2 фотографии); 

· Две цветные фотографии (3,5х4,5 см), одну необходимо приклеить на анкету, вторую прикрепить к паспорту отделяемой клейкой лентой; 

· Копии первой страницы паспорта и загранпаспорта (с фото и данными заявителя); 

· Копии предыдущих Шенгенских виз и/или старые паспорта с ними; 

· Страховка (медицинская и от несчастных случаев) на сумму не менее € 30 000.

Дополнительно необходимо предоставить:
Для туристических поездок: 

· Бронь из гостиницы (можно факс); с указанием фамилий, дат и стоимости проживания, заверенную подписью управляющего и подтверждение ее оплаты; 

· Справка с места работы о зарплате (для неработающих, пенсионеров и студентов: справка с места учебы; копия пенсионного удостоверения; спонсорское письмо с выпиской с банковского счета спонсора); 

· Копия или подтверждения бронирования билета на самолет или поезд (в оба конца); 

· Копия свидетельства о рождении и нотариальная доверенность от родителей - для детей. 

•Детям: обязательная копия свидетельства о рождении  и спонсорское письмо от одного из родителей. Перевод. 

•Студентам: копию студенческого билета и справку из учебного заведения и набор документов от спонсора. ПЕРЕВОД.

•Учащимся: справка из школы. Перевод.

•Пенсионерам: копию пенсионного удостоверения  и набор документов от спонсора или выписку своего банковского счета. ПЕРЕВОД.

•Несовершеннолетним детям: если ребенок едет c одним родителем или без родителей, то необходимо нотариально заверенное и переведенное на немецкий или английский язык делегирование родительских полномочий на сопровождающее лицо. Перевод.

•Неработающим членам семьи: справка, выписка из банка и расписка от спонсора.

•При поездке на собственном автомобиле необходимо предоставить оригинал и копию международного водительского удостоверения, оригинал и копию свидетельства о регистрации транспортного средства, а также международный полис страхования автогражданской ответственности – так называемую "зеленую карту" (оригинал и копию); 

Правила подачи документов на австрийскую визу
Документы на визу должны быть поданы заявителем в стране постоянного проживания. Заявитель на визу должен лично подать документы на визу в консульский отдел. Визовая анкета должна быть подана не позднее, чем за 3 недели до поездки. Все прилагаемые документы (выписка из банка, справка с работы) должны быть на английском или немецком языке или с заверенными переводами. Документы должны быть на фирменных бланках и заверены подписью и печатью фирмы. Рассмотрение визовой анкеты осуществляется только при наличии всех требуемых документов и после оплаты консульского сбора
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