Для оформления   визы  для пребывания в страну Чили (одно-, двух- или трёхкратной) необходимо предоставить:
· загранпаспорт;

·  копия загранпаспорта;

· копия «внутреннего» паспорта с регистрацией места жительства;

· 1 фотография (3x4 или 4x6); 
· приглашение или документы, его заменяющие (уточняйте по телефону);

· взнос за телексный запрос в МИД Чили о предоставлении визы (10 долларов США наличными с каждого лица);

· заполненная анкета (с обязательным указанием контактного лица и соответствующего контактного телефона приглашающей стороны).


Документы могут быть поданы заинтересованным лицом, его родственником или доверенным лицом, либо представителями туристических фирм.

С целью уточнения данных Консул может назначить просителю личное собеседование. В результате беседы Консул вправе решить, принять или отклонить прошение о предоставлении визы.

Для граждан целого ряда стран, в том числе и России, виза предоставляется только при наличии соответствующего разрешения МИД Чили. После подачи документов просителем и уплаты взноса в размере 10 долларов США, Консульство направляет упомянутый запрос в Министерство иностранных дел Чили. Срок получения ответа на запрос, установленный МИД Чили, в пределах 15 рабочих дней.    


По получении Консульством разрешения на предоставление визы, заинтересованное лицо оплачивает её стоимость в Московском международном банке (платёжный ордер выдаётся только Консульством), после чего назначается день получения визы. Следует учитывать, что визовые тарифы Чили могут меняться, обычно с января наступившего года, поэтому в соответствующий период целесообразно осведомляться в Консульстве о возможных изменениях стоимости виз. 


Однократная туристическая виза для российских граждан стоит 50 долларов США и предоставляется максимально на 30 дней пребывания в Чили, а многократная (до 3-х въездов) стоит75 долларов и выдаётся максимально на 30 дней пребывания. 


Туристическая виза может быть продлена во время пребывания в Чили на срок, равный изначальному, в Департаменте по делам иностранцев Министерства внутренних дел в Сантьяго (Departamento de Extranjería del Ministerio del Interior).
Посольство Чили в Москве:

Адрес: 119002, г. Москва, Денежный пер., 7, стр. 1

Телефон: (499) 241-0145, (499) 241-0145, 241-0414, 241-1034, 241-1245, 241-3151

консульский отдел - 241-1034

 e-mail: 
консульский отдел:  cchileru@col.ru" 
echile@col.ru 

консульский отдел:  cchileru@col.ru

Приемные часы: понедельник - пятница с  9:30 до  13:00 

