Для открытия визы в Японию требуется следующий набор документов:

· Заграничный паспорт, срок действия которого истекает больше чем через 6 месяцев после возвращения из Японии, копия первой страницы. 

· Анкета заполняется на английском языке и подаётся в двух экземплярах. 

· Недавно сделанные две фотографии на светлом фоне (4.5X4.5 см). 

· Пенсионерам иметь пенсионное удостоверение, студентам и школьникам – справку с учебного заведения и свидетельство о рождении. При наличии спонсора нужно представить справку с места работы спонсора и подтверждение родства. 

· Справка с места работы на фирменном бланке, в которой должны быть указаны должность, оклад и длительность работы на данном месте. 

· Выписка из банка о наличии банковского валютного счёта или любое другое доказательство кредитоспособности человека, претендующего на открытие визы в Японию. 

· Ещё до получения Японской визы нужно забронировать билеты на самолёт в оба конца и предоставить в консульство подтверждение этого. 

· При осуществлении туристической поездки японская тур фирма обязана предоставить пакет документов о своей деятельности, таких как регистрация, последний квартальный отчёт, описание деятельности компании, налоговую декларацию. 

Особенностью открытия визы является обязательное наличие гаранта с японской стороны. Это может быть турфирма, физическое или юридическое лицо, имеющее легальный статус в Японии. Сотрудничество с турагентством, через которое заказывается тур должно носить официальных характер. От гаранта и приглашающей стороны должны быть получены следующие документы. 

· Частное или деловое приглашение, (оригинал и копия) в котором должна быть указана максимально подробная информация о принимающей стороне: гарантийное письмо, заверенное свидетельство резидента, карточку регистрации иностранца или визу с копией загранпаспорта, документ с места работы, информация о месте работы, налоговая декларация. Приглашающей стороне нужно подробно объяснить причину вызова и детально описать план пребывания в стране. Заявитель должен предоставить документы, подтверждающие родственные или близкие связи с приглашающей стороной. Если гарант и приглашающая сторона – разные люди, собирается отдельный пакет документов от каждого из них. 

· Вам или приглашающей стороне следует заблаговременно оплатить номера в гостинице на весь срок предполагаемого пребывания в стране и предоставить в консульство соответствующие документы, оригинал брони, факсовую или электронную копию. 

· Если ребёнок едет в Японию в сопровождении только одного из родителей, от второго должно иметься заверенное у нотариуса разрешение на данное путешествие или документ об отсутствии второго родителя. Дети старше 6-ти лет должны быть вписаны в паспорта родителей. Дети старше 14-ти лет при выезде заграницу обязаны иметь личный загранпаспорт. 

Более подробную информацию Вы можете найти здесь: 

http://www.ru.emb-japan.go.jp/VISANDTOURISM/index.html
Ссылка  на скачивание анкеты:  http://www.ru.emb-japan.go.jp/image/VISAapplication1.pdf
Посольство Японии в России 
Адрес: Россия, 129090 Москва, Грохольский переулок, 27
Телефон: (495) 229-2550/51
Факс: (495) 229-2555/56 

e-mail: japan-info@mw.mofa.go.jp
Консульский отдел Посольства Японии в России 
Адрес: Россия, 129090 Москва, Грохольский переулок, 27
Телефон: (495) 229-2520
Факс: (495) 229-2598
e-mail: ryojijp@mw.mofa.go.jp
Время работы: ПН - ПТ 9:15 – 13:00, 14:00 – 18:00
Выходные: СБ, ВС
График работы Консульского отдела Посольства Японии в РФ
Время работы:  ПН - ПТ 9:15 – 13:00, 14:00 – 18:00
Прием документов: ПН – ПТ 9:30 -12:00
Выдача документов: ПН – ПТ 14:30 - 17:30
Выходные:  СБ, ВС 

